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Guadalajara, Jalisco, 17 de abril de 2024 
 

 

ACTA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN  DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

1.- Bienvenida 

Buenas tardes, agradezco su presencia y les doy la más cordial bienvenida a esta 
sesión de la comisión edilicia de servicios públicos municipales del ayuntamiento de 
Guadalajara; nos alegra recibir al Coordinador de Servicios Públicos Municipales del 
Ayuntamiento de Guadalajara, así como a las y los directores que conforman la 
Coordinación.  Siéntanse bienvenidos. 

Siendo las 12 horas con 42 minutos, del día 17 de abril de 2024, damos inicio a la 
sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales. 

2.- A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que contamos con 
quórum legal.  

 

REGIDORA ALEJANDRA LIZETTE 
VILLA PÉREZ 

PRESENTE 

REGIDORA CELIA FAUSTO LIZAOLA PRESENTE 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA JUSTIFICANTE 

REGIDOR SALVADOR HERNÁNDEZ 
NAVARRO 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE 
ANDA GARCÍA 

PRESENTE 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de esta sesión, estando 
presentes 3 de los 5 integrantes de esta Comisión de Servicios Públicos 
Municipales.  

3.- Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día 
propuesto para esta sesión:  

Punto #1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

Punto #2.- Aprobación del orden del día. 

Punto #3.-  Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior. 
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Punto #4.-  Presentación del Coordinador de Servicios Públicos. Municipales. 

Punto #5.- Asuntos varios 

Punto #6.- Clausura 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar el orden del 
día propuesto. 

APROBADO. 

Gracias. 

4.- Conforme al punto 3 del orden del día, les pido que si tienen a bien, podamos 
prescindir de  la lectura del Acta de la sesión anterior, debido a que les fue enviada 
con anterioridad.  Si están de acuerdo, entonces, procedemos a preguntar si 
aprueban el acta de la trigésima sesión ordinaria de la comisión. 

APROBADO. 

5.- Conforme al punto 4 del orden del día, me permito ceder el uso de la voz al 
Coordinador de Servicios Públicos Municipales, con la intención de que nos 
presente a su equipo de trabajo, dado que las regidoras y su servidor, de forma 
reciente nos integramos a esta muy importante comisión edilicia.  Adicionalmente, 
desearía que el Coordinador nos comente si considera que existe algún tema en el 
que los miembros de esta comisión podamos apoyar su labor, a fin de ofrecer el 
mejor servicio para la sociedad tapatía.  

Coordinador de Servicios Públicos Municipales, Lic. Alexandro Félix Gastelum: 
Gracias Regidor, gracias por la invitación, les pido a las y los directores que forman 
parte de esta Coordinación que se presenten: 

 Martín Obed Pérez Fletes, Director de Mejoramiento Urbano; 
 Kevin Fraga Moreno, Jefe de la Unidad de Proyectos y Concesiones; 
 Ángel de Jesús Godínez Ruiz, Director de Pavimentos; 
 Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Director de Parques y Jardines; 
 Javier Íñiguez, Director Jurídico; 
 Fernando Gutiérrez Santos, Director de Aseo Público; 
 Juan Carlos Vázquez, en representación de Gloria Carranza González, 

Directora de Cementerios; 
 Cynthia Susana León González, Directora de Control y Calidad; 
 Juan Jesús Rodríguez Rodríguez, Encargado de Despacho de  

Corresponsabilidad Social; 
 Víctor Omar Nava González, Director de Vinculación y Socialización; 
 Alma Lilia Michel Díaz, Enlace Administrativo; 
 Enrique Gerardo Ávalos González, Director de Alumbrado Público; 
 Cesar Manuel Vega Díaz, Secretario Particular del Coordinador; 
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 Erika Judith Hernández Ramírez, Asistente del Coordinador. 

Regidor Aldo De Anda: Muchas gracias a todas y a todos, es muy grato tenerlos en 
esta sesión, aunque ya muchos nos conocemos, lo cierto es que hay dos regidoras 
que recién se integraron a esta Comisión, incluso su servidor, que ya era parte de la 
comisión, ahora tengo el honor de presidirla, así que agradezco la disposición de 
tener este encuentro en el que nos permite conocer cómo están trabajando y sobre 
todo, lo que más nos interesa es preguntarles cómo podemos apoyar su labor desde 
el quehacer de la Comisión de Servicios Públicos.  Sin más, cedo el uso de la voz al 
Coordinador Alexandro Félix Gastelum. 

Coordinador: Gracias nuevamente, disculpen el retraso, justamente vengo de un 
recorrido en el Rastro Municipal, de hecho el Director no pudo acompañarnos, 
porque tuvimos un encuentro con el líder de Sindicato Mayoritario, Álvarez Esparza, 
que solicitó una reunión con los introductores para darnos las gracias por el trabajo 
que hemos hecho.  

A continuación les vamos a pasar una presentación de los resultados que tenemos 
en la Coordinación, se las voy a dejar para que la tengan.   

(La citada presentación está disponible en el vínculo: Presentación Coordinador Servicios 
Públicos 17 abril 24.pdf ) 

Ahora la parte más importante, por la que estamos aquí, es para solicitarles su 
apoyo para modificar los Reglamentos de Aseo Público, Mejoramiento Urbano y 
Corresponsabilidad Social. 

Ya tenemos una propuesta detallada en la que identificamos los artículos que deben 
ser reformados; la redacción de cómo deberían quedar, y en algunos casos, 
comentarios sobre la propuesta. 

Regidor Aldo De Anda: Coordinador, con mucho gusto hacemos nuestra la tarea de 
apoyar con las iniciativas para reformar los Reglamentos que señalas.  Por favor, 
dale indicaciones a tu equipo para que se ponga en contacto con la Secretaria 
Técnica de la Comisión y le entreguen la propuesta. 

Coordinador: Sí regidor, así lo haremos, y en cuanto a lo de Corresponsabilidad 
Social, me gustaría pedirles el apoyo para que salga la iniciativa que ya fue 
presentada, para crear la Dirección, porque es verdaderamente necesaria. 

Regidor Aldo De Anda: Claro que sí, vamos a revisar en qué fase del proceso está y 
nos enfocamos para sacarla adelante.  

6.- En cuanto al punto referente a asuntos varios, sin otro tema de mi parte, les 
pregunto si alguno de los miembros de la comisión desea hacer uso de la palabra. 
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Regidora Celia Fausto Lizaola: Me congratula esta reunión, es la mejor forma de 
conocer cómo están trabajando y cómo podemos ayudarlos, porque esta 
Coordinación es esencial, es el punto toral para el funcionamiento del ayuntamiento, 
son la presencia más cercana, y en ese sentido, tengo algunas preguntas: 1) El año 
pasado se aprobó una iniciativa para una planta de transferencia metropolitana con 
Tonalá y El Salto quiero preguntarle cómo quedaron los montos y qué avances 
tenemos en ese proyecto y la fecha de finalización, porque es importante tener una 
vinculación entre lo que se aprueba en el Cabildo y lo que en verdad se está 
trabajando. 

Finalmente Coordinador, para dar correcto seguimiento, también el año pasado se 
autorizó un convenio con el Gobierno del Estado para realizar una planta de 
saneamiento en Coyula, y en este tema me gustaría que me diga cuáles son las 
acciones que han realizado para exigir a Caabsa el cumplimiento. 

Coordinador: Con gusto regidora, en el tema financiero, no tendría yo atribuciones 
para responderle, pero creo que la Tesorería debe aplicar solo lo aprobado por el 
Cabildo, y seguramente así lo están haciendo. En el tema del convenio con 
Gobierno del Estado, no nos corresponde a nosotros la ejecución, pero en cuanto a 
su segunda pregunta, le puedo decir que en efecto, estamos mejorando los tiempos 
de recolección y manejo de residuos, porque los montos de transferencia que 
mandamos a Tonalá son 631 toneladas diarias, y entre 300 y 400 toneladas las que 
se envían a Picachos, así que eso nos ahorra tiempo de traslado, entre 4 y 5 horas, 
de tal forma que un camión recolector que deja en la planta de transferencia en 
Tonalá, tarda una hora en llevar los residuos y puede regresar a cubrir otra  ruta, lo 
que nos ayuda a cubrir prácticamente todo el poniente de la Ciudad.  

7.- Por último, sin más asuntos a tratar, siendo las 13 horas con 29 minutos, del día 
17 de abril de 2024, declaro concluida la sesión ordinaria de la Comisión de 
Servicios Públicos Municipales de Guadalajara. 

¡Muchas gracias! 

17/04/24 Comisión de Servicios Públicos Municipales on Livestream 


